

**JAVNI POZIV
ZA PODUZETNIČKE KREDITE IZ „PROGRAMA KREDITIRANJA
MALOG GOSPODARSTVA ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE“**

1. PREDMET:

Predmet ovog javnog poziva je dodjela potpore kroz subvenciju kamatne stope na poduzetničke kredite, a sukladno „Programu kreditiranja malog gospodarstva Šibensko-kninske županije“, Klasa: 403-01/19-01/3 Urbroj: 2182/1-06-19-12 (u daljnjem tekstu: Program) i „Pravilniku o provedbi Programu kreditiranja malog gospodarstva Šibensko-kninske županije“, Klasa: 403-01/19-01/3 Urbroj: 2182/1-06-19-13 (u daljnjem tekstu: Pravilnik).

2. KORISNICI KREDITA:

Korisnici sredstava subvencije kamata na poduzetničke kredite mogu biti: društva s ograničenom odgovornošću, jednostavna društva s ograničenom odgovornošću, obrti i profitne ustanove, a koji ulažu na područje Šibensko-kninske županije, sukladno Popisu prihvatljivih djelatnosti prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007. – NKD 2007 (koje su Prilog 1. Programa) te oni koji ispunjavaju uvjete poslovnih banaka s kojima Šibensko-kninska županije ima sklopljen Ugovor o provedbi Programa.

3. NAMJENA I UVJETI KREDITIRANJA:

Namjena kredita	Kredit se može iskoristiti za: <ul style="list-style-type: none">– kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata– kupnju nove opreme ili novog dijela opreme– obrtna sredstva
Visina kredita	<ul style="list-style-type: none">– Od 100.000,00 do 5.000.000,00 kuna za sve namjene osim za kredite odobrene isključivo za obrtna sredstava. Financiranje obrtnih sredstava može se odobriti u iznosu od 20% (za uslužnu djelatnost) i 30% (za proizvodnu djelatnost).– Do 200.000,00 za financiranje obrtnih sredstava.
Nominalna kamatna stopa	Do najviše 3,2 % godišnje fiksna Kamata se naplaćuje prema ugovoru između Banke i Poduzetnika u tijeku korištenja kredita, počeka i otplate. Valuta kredita u HRK.
Troškovi obrade kredita	Do najviše 0,5%.
Rok iskorištenja	Do 12 mjeseci.
Rok otplate	<ul style="list-style-type: none">– Otplata do 10 godina za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata te kupnje nove opreme ili novog dijela opreme.– Oplata do 3 godine za obrtna sredstva.
Poček	Poček do dvije godine koji je uključen u rok otplate osim za financiranje isključivo obrtnih sredstava.

Kredit se ne odobravaju za refinanciranje postojećih kredita, odnosno zatvaranje postojećih obveza prema bankama ili drugim kreditnim/financijskim institucijama.

4. SUBVENCIJA KAMATA:

Županija subvencionira kamatnu stopu za poduzetničke kredite namijenjene :

- za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata te kupnju nove opreme ili novog dijela opreme do 2 postotna poena i
- za obrtna sredstva do 1 postotni poen.

5. NAČIN I ROK PODNOŠENJA ZAHTJEVA:

Kreditni zahtjevi podnose se na obrascu Zahtjev za odobrenje subvencionirane kamatne stope za poduzetničke kredite (Obrazac SKZ MG-1) na adresu:

Šibensko-kninska županija

Povjerenstvo za provedbu Programa malog gospodarstva Šibensko-kninske županije

Trg Pavla Šubića i br. 2

22000 Šibenik

Rok za podnošenje zahtjeva je do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu Šibensko-kninske županije za provedbu Programa. U slučaju potrebe za rangiranjem utvrdit će se rang-lista, sukladno kriterijima za ocjenjivanje prijave iz članka 6. Pravilnika.

6. OSTALE INFORMACIJE

Tekst Javnog poziva i pripadajući obrasci objavljeni su na službenoj Internetskoj stranici Šibensko-kninske županije www.skz.hr.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti na telefon: 022/460-708.